



## Новости МАрхИ

10.5.2016

**Московский архитектурный институт провел международный открытый студенческий конкурс на лучший проект реконструкции своего сквера и концептуальную проработку временных инсталляций, связывающих его территорию с пешеходными улицами центра города.**

Институт, как известно, располагается в историческом здании, что ограничивает возможности для его развития. Впрочем, это не распространяется на территорию вокруг, в том числе всегда оживленный сквер с фонтаном перед главным входом. В этом в МАрхИ увидели большой потенциал, а его развитие решили поручить студентам, вспомнив о славных традициях школы ВХУТЕМАСа. Развивать общественное пространство на территории института студентов призвали не только используя архитектурные формы, но и социально-организационные сценарии.

МАрхИ уже очень давно не инициировал таких конкурсов, которые, как оказалось, вызвали большой интерес среди учащихся. Всего было прислано порядка 60 работ, из которых жюри отобрало 20 лучших — их можно будет увидеть на ближайшей выставке «АРХ Москва» в конце мая. В состав жюри вошли ректор МАрхИ Д. Швидковский, главный архитектор Москвы С. Кузнецов, рук. Лаборатории инновационной архитектуры и городской среды МАрхИ, куратор конкурса М. Полещук, архитектор LDA design Э. Харланд и другие.

Как заметил член жюри, партнер бюро Wowhaus Олег Шапиро, в архитектуре одинаково почетны и большие объекты, и небольшие. Последние оказались сегодня особенно востребованными, поскольку задачи среды в Москве стали не менее важными, чем здания которые ее окружают.

Почти все работы в той или иной степени сосредоточились на реконструкции территории вокруг здания института, в то время как у конкурса была заявлена и еще одна тема — связи пространства МАрхИ с пространством улиц Рождественка и Кузнецкий мост — но ее раскрыли лишь две работы. Организаторы решили, что эта идея может стать темой конкурса следующего года.

# ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»

[Читать статью](#)